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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
 
 

 
Unidade: COMITÊ ÚNICO REGIONAL PARA GESTÃO E IMPLEMENTAÇÃO DA POLÍTICA 

NACIONAL DE ATENÇÃO PRIORITÁRIA AO PRIMEIRO GRAU DE JURISDIÇÃO E 

ORÇAMENTÁRIO DE PRIMEIRO GRAU DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª 

REGIÃO. 

 

Data: 10 de julho de 2020. 

Horário: 10:00 às 11:20  

 

Local: Ambiente virtual – Plataforma Cisco Webex Meetings 

 

Presentes: Geraldo Magela Melo (Coordenador), Anna Elisa Ferreira de 

Resende Rios, Carla Cristina de Paula Gomes, Emanuel Barbosa de Castro 

Moura, Marisa Campos Tomáz, Pedro Silva Dupin, Pedro Paulo Ferreira, todos 

integrantes do comitê, bem como Daniela Cristiane Rodrigues Ferreira, suplente, 

além dos representantes do Sitraemg,  Paulo José da Silva e da Amatra3, Renato 

de Paula Amado e o convidado, representante do Singespa - Sistema Integrado 

de Gestão Judiciária e de Participação da Primeira Instância na Administração 

do TRT da 3ª Região,  Henrique Macedo de Oliveira. Ausente justificadamente 

Geraldo Vilela Valério. 

 

O Coordenador Geraldo Magela Melo iniciou os trabalhos informando os 

assuntos que seriam pautados hoje: E-PAD 15464/20, sobre o comprovante de 

recebimento das correspondências; o E-PAD 15471/20 resposta sobre o 

armazenamento das gravações das audiências e o e-mail do CNJ sobre 

Regulamento para Concessão de Prêmio CNJ de Qualidade. Após discussão, 

foram aprovados os seguintes direcionamentos: 
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1 – Após explanações, Dr. Geraldo colocou em votação a seguinte proposta: 

acolher a manifestação da Informática quanto a constituir um Projeto; sugerir a 

criação de unidades-piloto para realizar o armazenamento da gravação das 

audiências, com unidades diferentes,  para observar as peculiaridades e com 

magistrados e servidores com perfil adequado para trabalhar com tecnologia; 

fazer convênios para troca de expertise com o E-JUD 9, onde já funciona esse 

armazenamento; formar multiplicadores desse treinamento, visando eficiência 

mais ampla com acompanhamento de resultados no âmbito do TRT3; que essa 

demanda nesse projeto seja realizada de forma separada pelo Comitê e pelo 

Singespa, visando ampliar a participação e articulação nas decisões e 

implementação; que seja comunicado ao CSJT da demanda deste Comitê, bem 

como do Singespa sobre a instituição, critérios e o funcionamento desse projeto. 

Emanuel fez também a sugestão do uso do Google Fotos, a nuvem do G Suite, 

novo recurso contratado pelo TRT3. Colocado em votação foi aprovada por 

unanimidade. Dr. Geraldo irá compilar as ideias para apresentar à Presidência 

em despacho a ser elaborado no Epad mencionado.  

 
2- Em relação ao E-PAD 15.464-2020, relacionado às notificações de audiência 

com confirmação de recebimentos, após esclarecimentos, ficou decidido que o 

Comitê irá aguardar uma resposta da Corregedoria, para apresentação de 

solicitação mais bem fundamentada da revisão da decisão. Solicitou apoio da 

Amatra3, quando da solicitação da revisão do contrato com os Correios e da política 

adotada pela Administração. Foi acolhido por unanimidade. 

 



3- Quanto ao e-mail recebido do CNJ, Dr. Geraldo acusará recebimento, não tendo 

nenhuma providência a mais a ser tomada, por ser meramente informativo. 

 

4- Quanto à indicação dos suplentes, a Administração acatou o pedido e já ouve a 

assinatura da Portaria respectiva, aguardando-se a respectiva publicação.  
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5– A próxima reunião ficou agendada para o dia 14/08/20, com início às 10 h, em 

plataforma virtual. 

 

Encerramento: nada mais havendo a ser tratado, às 11:20, o Coordenador 

agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião. E, para constar, eu, Marisa 

Campos Tomáz, lavrei a presente ata de reunião, que vai assinada pelos membros 

presentes. 

 
 

Geraldo Magela Melo                                         Anna Elisa Ferreira de Resende Rios 
 

 
              

 
Emanuel Barbosa de Castro e Moura               Carla Cristina de Paula Gomes 

 
 

 
Pedro Silva Dupin                                              Marisa Campos Tomáz 
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Renato de Paula Amado                                   Paulo José da Silva                                                
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